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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Цілі навчальної дисципліни 

Мета: вивчення теоретичних та практичних засад сутності, оцінювання та управління 

інтелектуальним капіталом на різних рівнях.  

Завданнями навчальної дисципліни є: засвоєння теоретичних та практичних засад 

функціонування та забезпечення інтелектуального капіталу як драйвера економічного 

зростання. 

 

Згідно з вимогами Стандарту вищої освіти за спеціальністю  Економіка та освітньо-

професійної програми «Економічна кібернетика» РДГУ дисципліна забезпечує набуття 

здобувачами вищої освіти таких загальних та фахових компетентностей. 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її 

місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку 

та ведення здорового способу життя. 

Спеціальні компетентності: 

СК3. Розуміння особливостей провідних наукових шкіл та напрямів економічної науки. 

СК4. Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних 

моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати. 

СК8. Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері економічних та соціально-

трудових відносин. 

СК13. Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності. 

Очікувані результати навчання: 

Р2. Відтворювати моральні, культурні, наукові цінності, примножувати досягнення 

суспільства в соціально-економічній сфері, пропагувати ведення здорового способу життя. 

Р3. Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції 

мікро- та макроекономіки. 
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Р12. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 

змістовно інтерпретувати отримані результати. 

17. Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних явищ і проблем в однієї 

або декількох професійних сферах з врахуванням ризиків та можливих соціально-економічних 

наслідків. 

Р19. Використовувати інформаційні та комунікаційні технології для вирішення соціально-

економічних завдань, підготовки та представлення аналітичних звітів. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Економічна природа та сутність інтелектуального капіталу. 

Тема 2. Моделі та структуризація інтелектуального капіталу.  

Тема 3. Процеси створення і кругообіг інтелектуального капіталу підприємства. 

Тема 4. Вимірювання та оцінка інтелектуального капіталу. 

Тема 5. Управління інтелектуальним капіталом.  

Тема 6. Напрями розвитку інтелектуального капіталу підприємств.  

Тема 7. Інтелектуальний капітал та конкурентоспроможність. 

Тема 8. Інтелектуальна власність як складова інтелектуального капіталу. 

Тема 9. Інтелектуальний капітал в цифровій економіці. 

Тема 10. Інтелектуальний капітал та сталий розвиток. 

 


